十二五期间年增7%

家建言居民收入十年倍增草案

据《21世纪经济报道》 即将到来的 下一个五年,将成为新的转折点。

记者获悉,从"十二五"首年2011年开 始,一直到2020年,每年城乡居民人均总 收入增长7%,10年翻一倍。这就是专家建 言讨论的"十二五"规划中的居民收入十 年倍增计划。

与"十一五"强调GDP倍增相比,"十二 五"规划强调居民人均总收入倍增。

"中国'十一五'就有GDP倍增计划,现

在如果强调居民总收入增加一倍,则意味 着中国的政策重点发生了变化,这是好 事。"北大中国经济核算研究中心副主任 蔡志洲说。

一位参与编制规划的专家指出,上述 倍增计划如果实施,有利于国家淡化GDP目 标,更加实现政策从国强完成民富的转化。

据悉,目前与中央"十二五"规划建议 同步编制的"十二五"规划纲要草案,将开始 征求各界意见,并在明年3月份经过人大专

门委员会和全国人大讨论修改。最终版本 以3月份人代会后修改的版本为准。

据记者了解,目前"十二五"规划编制 内容,与"十一五"相比出现重大变化,即 不再过分突出强调GDP倍增,而是对居民 总收入倍增。

一位权威专家指出,"十二五"期间, 除了国家和省还有GDP目标之外,省以下 不再设类似的GDP目标。"这样等于是说 '十二五'期间淡化了GDP目标。

前三季度新增贷款6.3万亿

中国人民银行网站昨日公布,据人民 银行初步统计,2010年前三季度,全部金 融机构本外币各项贷款新增6.54万亿元, 其中人民币各项贷款新增6.30万亿元。

房地产贷款增速也有所回落。前三季 度,主要金融机构及农村合作金融机构和 城市信用社房地产人民币贷款新增1.72万 亿元,9月末余额同比增长329%,比上年 末低52个百分点。前三季度,地产开发贷 款新增1602亿元,9月末余额同比增长 36.0%,比上年末低68.2个百分点;房产开 发贷款新增3990亿元,9月末余额同比增 长21.5%,比上年末高5.7个百分点;个人购 房贷款(包括个人商业用房贷款和个人住 房贷款)新增1.16万亿元,9月末余额同比 增长37.5%、比上年末低5.5个百分点。

"真假开心网"案宣判

"真假开心网"昨日终于有了结果。 26日,北京市第二中级人民法院对"开心 网诉千橡不正当竞争"案做出一审判决:被 告千橡公司侵犯了开心网(kaixin001.com) 知名服务的特有名称权,对开心网构成了 不正当竞争;法院判决千橡公司今后在提 供社会性网络服务中不得使用与"开心网" 相同或近似的名称,并赔偿开心网人民币

该案主审法官周晓兵在接受记者采访 时表示:对于社交网站这样新兴的网络服 务产业来讲,此案的判决结果,一方面可以 给业界一个提醒,另外,也是一种规范和引 罗字凡

环保等重大技术装备进口税收调整

财政部、工业和信息化部、海关总署、 国家税务总局等四部门目前联合下发通 知,调整大型环保及资源综合利用设备等 重大技术装备进口税收政策。

通知指出,自2010年6月1日起,对符 合规定条件的国内企业为生产国家支持发 展的大型环保和资源综合利用设备、应急 柴油发电机组、机场行李自动分拣系统、重 型模锻液压机而确有必要进口部分关键零 部件、原材料,免征关税和进口环节增值

自2011年1月1日起,对财关税[2009] 55号文件附件《重大技术装备进口税收政 策暂行规定》第三条所列项目和企业进口 本通知附件所列自用设备以及按照合同随 上述设备进口的技术及配套件、备件,一律 征收进口税收。

广交会安徽"揽金"2.1亿美元

昨日,记者从商务厅了解到,在广州举 行的108届广交会第二期前三日,安徽交 易团的139家参展企业共成交21亿美元, 玩具、园林用品等成"大赢家", 欧盟、美国 和中东是"安徽制造"主要出口地。

据了解,本期共设置了餐厨用具、日用 陶瓷、家居用品、玩具、礼品及赠品、护理用 品等16个专业展区,涵盖日用消费品类、 礼品类、家居装饰类等3大商品种类。而 前三日,安徽交易团的139家参展企业共 实现成交21亿美元,比上届增长7.8%。

记者 宛月琴

入境安徽游客1/7香港人

7个入境游客中就有1个香港人。记 者昨从省旅游局了解到,今年1至9月,港 人前往安徽旅游人次达21.43万人次,同比 增长35.78%,增幅高出全省平均近10个百

据了解,今年前9个月,我省接待游客 总数1.2亿人次,实现旅游总收入810亿元; 其中,入境游客148万人次,收入48亿美 元,同比增长24%及27%,居中部六省首 胡龙生 记者 董艳芬

前9月 皖电子新产品产值达122亿

昨日,记者从省经信委了解到,1~9月 份,我省电子信息产业持续回升向好,呈恢 复性高速发展态势,实现工业总产值653.2 亿元,增长42.4%,其中,仅新产品产值就 达1223亿元。

除此之外,电子制造业产值608.2亿 元,同比增长44.5%;软件业45亿元,同比 增长18.4%;工业增加值165亿元,增长 29.6%;新产品产值122.3亿元,增长39.6%; 出口交货值32.6亿元,增长34.2%。

从1~8月全国电子信息制造业发展情 况来看,我省电子信息制造业销售产值、主 营业务收入规模居全国第12位、中部地区 第2位,增速高于全国平均水平。

轻、重工业生产增幅同步回落

昨日,记者从省统计局获悉,9月份, 规模以上轻、重工业实现增加值分别为 153.3 亿元和 352.6 亿元, 增长 22.8% 和 21.5%,两者增幅比上月分别回落2个和1 个百分点,比去年同期分别回落11个和23 个百分点。 记者 沈娟娟

C EO 行踪

雷菊芳

冒险女富豪的"藏药王国"



与几乎所有的民营企业家相似,雷菊 芳亦极具冒险主义精神,无论是1987年从 中科院毅然请辞,下海创办工业污染研究 所,还是1992年只身赴藏,并由此开拓出 一片新的天地,这种冒险主义精神在她身 上都表现得淋漓尽致。

如今,这位昔年毕业于西安交通大 学的女物理学家已经55岁,在这个已然 知天命的年岁,她率领亲手缔造的奇正藏 药股份有限公司IPO成功过会,由此迈进 资本市场。

张新明 遭悬赏500元通缉



记者经查询证实,以31亿元身家跻身 2010年胡润百富榜的山西金业煤焦集团董 事长张新明因涉嫌骗取出入境证件,已被 通缉,悬赏金额500元。通缉令由河南省 公安厅发出,10月25日其负责政宣的人士 表示并不能提供更多信息。

此前有报道称,张新明靠私挖乱采、 敲诈、倒卖煤炭资源发家,"随着国家反腐 和打黑力度的加大,近一两年来,纪检和公 安部门不断在调查其涉黑和煤焦领域腐败 问题,张极度恐慌。" 夏子航

黄光裕 财富缩回到5年前水平



在国美上演激烈的权利争夺大战的 年里,苏宁电器的张近东以绝对优势稳 坐胡润百富榜子榜之一的《2010胡润零售 富豪榜》状元宝座,而国美的黄光裕在激烈 的全力争夺战中保持了榜眼的位置,不过 黄光裕160亿元的财富只及张近东的一半 多一点,而其目前的财富相较从前也大幅 缩水,基本恢复到了2005年的水平。

现在起认筹美的空调享多重"钜惠"

预交200元定金,即可领取认筹券一张和精美美的电吹风 活动当天可额外获赠豪华电压力锅一台

听过买东西有打折促销的,没听过让 利幅度这么大的。为庆祝今年前9个月美 的集团销售突破1000亿元,安徽省内销售 突破60亿暨美的总部大厦落成,美的集团 特推出"42年仅此一次,空调提前认筹大 优惠"活动,同时凡认筹顾客无论是否购买 均可参加抽奖活动,100台美的超微感变 频空调等你拿。

据悉,在今年4月份,美的空调"全民 大扫荡"活动首次登陆安徽市场,凭借着高 品质的产品和巨大的优惠政策,得到消费 者充分认可,4月10日至11日短短两天时 间,累计销售了12.6万台,由于活动出手之 迅速,让竞争对手始料未及,彻底扭转安徽 空调市场格局。而美的此次新一轮优惠风 暴活动,更是打出"42年仅此一次"的"扫 荡价"王牌。本次活动将采取先认筹后购 买模式,消费者凭身份证到全省美的空调 专柜或专卖店预交200元定金(每个身份 证只认筹三台空调),即可领取认筹券一张 和精美美的电吹风一个;认筹顾客活动当 天购买可额外获赠美的豪华电压力锅一 台,同时还可参加美的集团举行的抽奖活

此外,美的空调安徽各分公司庄严承 诺此次活动空调价格超乎想象,工程价、团 购价、特批价、关系价:抢购价均不如本次 美的空调出厂价,同时,美的空调老用户凭 发票至各美的空调专柜登记,美的将及时 上门免费保养一次。 (王玮伟/文)